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Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Uetz  
 

Gremium: Ortschaftsrat Uetz 

Sitzungsdatum: Mittwoch, den 08.09.2021 

Sitzungsdauer: 17:00 - 17:34 Uhr 

Sitzungsort: Dorfgemeinschaftshaus, Sonnemannstraße 
42a in Uetz  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
    
Sandra Raebel    Dümling 
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Wolfgang Barnick   
Frau Maria Dümling   
Herr Tobias Mielke   

Ortsbürgermeister 
Frau Sandra Raebel   
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Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Uetz der EG Stadt Tangerhütte am 
Mittwoch, 08.09.2021, 17:00 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus, Sonnemannstraße 42a in Uetz. 
  

Öffentliche Sitzung DS-Nr.  

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberu-
fung sowie der Anwesenheit und der Beschlussfassung 
 

 

2. Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Be-
schluss der Tagesordnung 
 

 

3. Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Ta-
gesordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung 
 

 

4. Hinweise auf das Mitwirkungsverbot  

5. Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ort-
schaftsrates vom 07.06.2021 
 

 

6. Einwohnerfragestunde  

7. Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten  

8. Straßenreinigungssatzung EG Stadt Tangerhütte BV 649/2021 

9. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen  

Öffentliche Sitzung 

12. Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung  
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Öffentlicher Teil 

zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung sowie der 
Anwesenheit und der Beschlussfassung 

Die Ortsbürgermeisterin, Sandra Raebel, eröffnet die Sitzung um 17:00 Uhr und stellt die Be-
schlussfähigkeit des Ortschaftsrates fest. Ordnungsgemäße Einberufung ist erfolgt. 
  
zu 2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Beschluss der Tages-

ordnung 
Anregungen/Änderungswünsche zur Tagesordnung werden nicht formuliert. Tagesordnung wird wie 
vorliegend beschlossen. 
 
 
zu 3 Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tagesordnungs-

punkten in nicht öffentlicher Sitzung 
Es liegen keine vor. 
 
zu 4 Hinweise auf das Mitwirkungsverbot 

Es wurde darauf hingewiesen. Hier nichtzutreffend.  
 
zu 5 Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates 

vom 07.06.2021 
Niederschrift wurde mit einer Enthaltung angenommen und genehmigt. 
3x ja  0x nein  1x Enthaltung 
  
 
zu 6 Einwohnerfragestunde 
Keine Einwohner anwesend 
  
zu 7 Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten 
Frau Kathleen Altmann war vor Ort. Zusammen mit der Ortsbürgermeisterin wurden einige Punkte 
in Uetz angefahren, damit sich Frau Altmann ein Bild von der Ortschaft machen konnte. Den aktuel-
len Stand Bau Funkmast und Förderung Dachsanierung Turnhalle wird von Frau Altmann bei den 
zuständigen Sachbearbeitern der EG Tangerhütte erfragt. 
  
 
zu 8 Straßenreinigungssatzung EG Stadt Tangerhütte                                      - BV 649/2021 
Straßenreinigungssatzung wurde mit einer Enthaltung angenommen und genehmigt. 
3x ja  0x nein  1x Enthaltung 
  
 
zu 9 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen 
Die Ortschaft Uetz bittet um die Aufnahme einer neuen Begräbnisart auf dem Friedhof in Uetz. Be-
gräbnis mit Platte (Größe der Platte 30x30). Der Ort für diese Begräbnisart wurde bei einem ge-
meinsamen Besichtigungstermin mit Frau Pautz am 31.08.2021 um 16:30 Uhr festgelegt. 
 
Aufnahme eines Beschlusses zum Bau eines Radweges zwischen Cobbel und Uetz in Verlänge-
rung bis zur Grenze zum Bördekreis in Richtung Bertingen (ca. 100 m hinter der Landkreisgrenze 
beginnt der Radweg in Richtung Bertingen). Dies wäre der Lückenschluss zum Elberadweg und Teil 
der Wildpark-Route. 
 

Öffentlicher Teil 

zu 12 Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung 
Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung um 17:34 Uhr. 
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